

Algemene informatie

Aanbesteding: Landelijk - ATO Testorganisatie
Aanbestedende Dienst: ProRail B.V.
Referentie: -

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 3
Onderwerp: PvE, Bijlage 03

Vraag:

De maximale waarde voor perceel 3 zoals genoemde in de leidraad lijkt niet aan te sluiten op het opgegeven aantal regie uren. Kan ProRail toelichten wat dit verschil veroorzaakt?

Antwoord:

De waarde in de leidraad betreft de waarde voor het totaal aantal uren in de werkpakketten (voor de totale contractduur van 2 jaar vast met optie tot verlenging van 1 jaar, totaal 3 jaar), waarbij tevens een risicoreservering is opgenomen in de waarde van de opdracht.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P3 Perceel 3: Testorganisatie

Beantwoord op: 28 nov. 2024

Ref.nr. 4
Onderwerp: Leidraad, geschiktheidseis 4.5.8.

Vraag:

Testorganisatie: het genoemde aantal van 10 dagen met testritten, is dat bijvoorbeeld 10 keer 1 dag of 10 dagen in één keer?

Antwoord:

Beide uitersten worden geaccepteerd: Dit mag één project met tenminste 10 testdagen zijn, of 10 projecten met ieder één testdag of varianten daar tussenin.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P3 Perceel 3: Testorganisatie

Beantwoord op:

28 nov. 2024